
A megfelelő csapteleppel drasztikusan csökkenthető a vízfogyasztás 

 

A jól megválasztott csaptelep nemcsak időtálló és dizájnos, de a víz-és az 

energiafogyasztás csökkentésében is látványosan kiveszi a részét.  

 

Bolygónk hetven százalékát víz borítja, ennek 

a vízmennyiségnek azonban mindössze egy 

százaléka alkalmas emberi fogyasztásra. A 

szűkösen rendelkezésre álló édesvízkészlet 

miatt életbevágóan fontos volna, hogy 

vízlábnyomunkat a lehető legkisebbre 

csökkentsük. Ebben kapnak fontos szerepet 

azok a csaptelepek, amik bár életünk 

mellékszereplői, víztakarékosságban nagyon 

is övék a főszerep.   

 

Vízlábnyoma nemcsak az embernek, de egy 

közösségnek, egy szolgáltatásnak, egy 

gazdasági szektornak és egy országnak is lehet, és egy adott idő alatt elfogyasztott, 

felhasznált, beszennyezett vízmennyiséget jelöl. A mosás, tisztálkodás, vagy épp egy 

póló (kifejezetten vízigényes) előállítása mind a vízfogyasztás ökológiai lábnyomát 

növeli. Ez a szám sajnos az éghajlatváltozás, a környezetszennyezés, a gazdasági 

folyamatok és az ember életmódjának hatására drámaian nő - égető szükség van hát 

az édesvízkészletet óvó megoldásokra.   

 

 

Okos csapteleppel a vízpazarlás ellen 

 

A nagymértékű víz- és 

energiafogyasztás sok 

esetben a nem 

gazdaságos csaptelepek, 

zuhanyok számlájára 

írható, hiszen sokkal több 

vizet „fogyasztanak”, mint 

amennyire ténylegesen 

szükség volna. A 

Hansgrohe a probléma 

áthidalására fejlesztette ki 

termékeiben az EcoSmart funkciót, ami drasztikusan, mintegy hatvan százalékkal 

csökkenti a vízfogyasztást. Mivel használatával jelentősen kevesebb víz fogy, annak 

felmelegítéséhez jóval kevesebb energiára van szükség, vagyis a vízfogyasztással 

együtt a gáz-vagy az áramfogyasztás is drasztikusan csökken.  

 

http://bit.ly/Ecosmart_csaptelep
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A minimális vízfogyasztást egy speciális 

átfolyásgátló és a vízsugárhoz kevert levegő 

biztosítja, ami a zuhanyzás és a kézmosás 

élményét még komfortosabbá teszi. Míg egy 

hagyományos mosdó csaptelep tizenhárom litert 

„fogyaszt” percenként, az EcoSmart megoldással 

egy kézizuhany mindössze hat-kilenc, egy 

mosdócsaptelep mindössze öt litert. A fogyasztást 

a változó víznyomás sem befolyásolja, egy 

beépített precíziós alkatrész rugalmasan reagál a 

víznyomásra és egyenletesen tartja azt.  

 

A megtakarítási kalkulátor segítségével nézze 
meg, hogy mennyit és milyen gyorsan tud 
megtakarítani.  
 
 

1. Nyissa meg a megtakarítási kalkulátort a http://m.pro.savings.hansgrohe.hu  
weboldalon és válassza ki a kívánt terméket. 

2. Írja be a szállodájában található szobák számát. 
3. Írja be az átlagos havi kihasználtságot. 
4. Válassza ki az aktuális vízárat, írja be mennyi energiát fogyaszt, valamint az 

energia árát.  
5. Írja be a csaptelep, vagy a zuhany beszerzési árát.  
6. Kattintson a “kiszámol” gombra, ami megmutatja a kívánt értékeket. A mérés 

eredményét PDF formátumban le is töltheti. 
 
 
 
Az Ecosmart termékek között itt válogathat http://bit.ly/Ecosmart_katalógus, míg a 
linkekre  kattintva megnézheti, hogy 
hogyan működik a technológia.  
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